3.2.9 On donne trois intervalles I, J et K de R. Déterminer INJ, INK, I —

(I'—J)U (I — K) dans les cas suivants.
a) I=1[-3;4] J=[22;0] =]

—5; 3]
b) I=]-4;2] J=[-2; 3] ]

3 1]
c) I=]-5:3] J=]-1; 5] K=[3 4]
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3.3.1 Soit D = {-2;—1;0;1;2}. On considére les fonction suivantes de D dans Q.
Enumérer les éléments de f(D).
a) frxr—3x—5
b) frxr—z?—3
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3.3.2 Les correspondances suivantes sont-elles des fonctions ?
Justifier les réponses.
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3.4.1 Déterminer ’ensemble de définition D des fonctions suivantes.

1 22

a) fla)=_——3 'D=)R~{31 g) f($)=(m—3)($7+4)

b) f(z) = =

) () T — 3 h) f(iv):(:E_EQ)z

r? —1

o) J(@) =577 i) flz)=va -1
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d) f(:v)=$2_4 j) f(iv):\/%
24+ x

©) 1) =5, k) f(z)=v2—3
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